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sono rimasto al Ministero, Può darsi che sieno so-
praggiunte dopo. 

Ma, ripeto, la questiona non può t ra t ta r s i in via 
incidentale. Essa non è all'ordine del giorno, non è 
una questione da trattarsi nella discussione del bilan-
cio, ma, secondo me, su di una legge speciale. Questa 
questione nessuno l'ha posta in campo : incidental-
mente l'onorevole Alvisi l 'ha voluta sollevare. 

Dunque io pure mi unisco nel pregare la Camera 
a non volere prolungare questa discussione, ap-
punto perchè mancano anche i mezzi per farla. 

PRESIDENTE. Non ci sono proposte di sorta ; quindi 
la Camera non si pronuncia. 

BACGABÌK1 Sta bene ; non pigi «'a nessuna risolu-
zione. 

PRESIDENTE. Non essendovi altri oratori inscritti, 
dichiaro chiusa... 

MEZZANOTTE, ministro per i lavori pubblici. Perdoni , 
io vorrei dire qualche cosa alla Camera ; ma, l 'ora 
essendo tarda, mi pe rmet te rà che par l i domani. 

Una voce. Non sono che le cinque e un quar to . 
Voci. A domani ! 
PRESIDENTE. Il seguito della discussione generale 

è rinviato a domani alle ore due. 

M M M D E L L A NOMINA D I L L A COMMISSIONE PER L ' E -
SAME D E L TRATTATO DI COMMERCIO FRA L'ITALIA E 
L'AUSTRIA. 

PRSS1DEKIE. Soddisfacendo all ' incarica che mi ha 
dato la Camera in principio della seduta, chiamo 

gli onorevoli Roselii, Incagnoli, Lualdi, Luzzatt i , 
Monzani, Ronchet t i Tito, Bella, Sorrent ino e Tene-
relli, che già esaminarono il t r a t t a to dì commercio 
f ra l ' I talia e la Francia, ad esaminare la propos ta 
d e i t r a t t a to di commercio concluso t r a l 'Italia e 
l 'Austria-Ungheria, presenta ta oggi-dal presidente 
del Consiglio. La Commissione sarà convocata per 
domani a sera . 

Domani alle ore due pomeridiane seduta pub-
blica. 

La sedata è levata alle 5 l \ é . 

Ordine dal giorno per tornai^ di domani: 

1° Seguito delia discussione dello s ta to di pr ima 
previsione della spesa del Ministero dei' lavori pub-
Mici per l 'anno 1878 ; 

2° Discussione del proget to di legge relativo alla 
costruzione di nuove linee eli complemento della 
rete ferroviaria del regno ; 

3° Seguito .della discussione del proget to ài legge 
per modificazioni della legge di reintegrazione nei 
loro gradi mili tari e diritti , di coloro che li perdet-
tero per eausa poli t ica. 


